

靠着一张嘴和一组PS过的照片

假博士骗痴情女24万

靠着一张嘴和一组PS过的照片,无业男子将自己包装成了具有博士学位的公务员。两年间,他以网上征婚的手法,竟骗得几位女子财色,有一痴情女两年时间只与其见过三次面,却总共被骗24万多元。今年2月份,无业男子又将自己包装成成功人士正准备登机时,被警方一举抓获。近日,这名男子被白下区检察院以诈骗罪提起公诉。

第一次“借钱”就骗来十七万

这名男子王元,江西九江市人,论文化,他大专未毕业,论相貌,并非帅哥,且无固定职业,他16岁起就因非法拘禁被劳动教养2年,不久又因冒充国家工作人员招摇撞骗被劳动教养1年,此后又因犯诈骗罪、脱逃罪等服刑6年多。这样一个几进高墙的人,凭什么绝技令素不相识的女子倾囊相助?

原来,2006年底,王元在“爱情网”上注册时虚构了自己具有博士学位,是国家干部、公务员身份,月薪在12000~20000元间,在北京的中国联通工作。

在如此优越的条件下,王元很快通过“MSN”和语音聊天结识了一位网名为“雷冉”的南京女子,聊天中,他发现“雷冉”家境殷

实,于是向对方频频发起求爱攻势。

一个多月后,两个人在南京见了第一面,“父亲是解放军南下的老干部,母亲是干部,我是北京联通总部干部,党员。现在江西九江分公司挂职锻炼,我的学历是北京邮电大学的博士生……”他迫不及待地一面向对方炫耀自己是只看涨的绩优股,一面表示会在半年后迎娶对方,“雷冉”心里为自己能找到如此优秀的男友庆幸,于是闪电般坠入爱河。

因为害怕日久会露破绽,王元在第二天就离开了南京,而经过这一次见面,女孩则确信对方是个可以依靠的人。

第三天下午,王元就给女孩打来电话,声称自己有一笔17万的缺口请女孩帮忙周转一下,“雷冉”二话不说,就将钱汇给了男友。王元没想到借钱会这么

轻松,为了继续蒙骗女孩,他很快发来一组自己工作时候的照片。其实,这些照片都是王元精心制作合成的,使得“雷冉”对他的身份坚信不疑。半个月后,王元就带着“雷冉”回了趟老家,并信誓旦旦很快会结婚,这以后,他又不断以各种理由问女孩借钱。虽然“雷冉”每次往身为博士的男友卡上打钱时心里会有些犯嘀咕,但她已经越陷越深脱身不能,又陆续向对方卡里汇了7万多元。

行骗另一女孩时,谎言被戳破

“雷冉”毕竟不是印钞机,被甜言蜜语灌醉了也终有梦醒时分。随着借给王元的钱总是有去无回,“雷冉”有了警觉。可当她开始问男友追讨钱款时,一切已经晚了。意识到受骗之后,女孩报了警。

此时的王元正用他从“雷冉”身上骗来的钱款买了辆白色的本田轿车在网下另觅“新欢”。同样是靠着博士头衔,他又吸引了一个上海姑娘,可是,就在王元旧戏重演带着上海女孩回老家后,上海女孩发现他家极其简陋,且无丝毫干部之家的气息,便对王元产生怀疑。一个月后,王元谎称自己出了车祸,希望上海女孩借5万元,令他没想到的是,上海女孩在给他汇了1万元的同时,又赶到了医院,谎言很快被戳穿。

在这期间,王元还在网站上虚构了自己是人民解放军驻厦门师级军官身份,与一杨姓女子以谈恋爱为名骗钱,他给杨发了很多自己穿着军装开着军车的照片,天真的杨小姐所幸没受太大损失。(文中人物系化名)

通讯员 阿陈 时红 快报记者 李梦雅

六合江堤发生管涌 500队员连夜排险



快报讯(通讯员 叶方龙 记者 王竟)前天下午,南京六合区划子口船闸旁一工地突发管涌渗水险情,省市区紧急出动500多名抢险人员赶往现场,经过10多个小时的昼夜奋战,管涌渗水已得到有效控制。前天下午2点左右,紧挨长江边的六合区划子口船闸改扩建工地,正在进行基础地基钢筋混凝土浇筑工程。突然,一米多高的泥浆水从工地紧挨江堤的一角喷涌而出,汹涌的江水夹杂着泥沙,如同溃堤般倒灌进工地,顷刻间,正在浇注混凝土的工地地基即被浑浊的江水淹没。“不好,江堤下面发生管涌了!”施工现场一名负责人大叫起来,凭着多年水利工作的经验和直觉,这名负责人表示,由于压力失衡,江堤外的江

水通过江堤下管道涌到了堤内,如不及时采取措施,后果将不堪设想。

下午4点左右,500多名专业抢险队员、百余辆抢险车在事故现场集结完毕。专家们立即对江堤下管涌渗水流量及水质进行分析,并很快制定出抢险方案。方案一出,数十辆挖掘机和100名队员立即作业,在管涌渗水点周围垒成一个3米的围堰,不让浑水继续泄漏。

记者了解到,由于划子口船闸改建工程地基挖得较深,与堤外的抬梁式构架高度落差达30米,这样的“失衡”是导致管涌发生的主要原因。昨天下午5点左右,记者离开现场时,抽水排涝设备仍在作业。(叶先生报料奖30元)

靠着一张嘴和一些老骗术

“三进宫”骗子又骗2万多

一名曾经因为诈骗3次入狱的男子,出狱后仍不思悔改,又干起了诈骗。他先是自称认识法官,骗得一名善良母亲1万多元;此后又在洗澡时吹嘘自己认识政府部门的主任,从急于得到工程的人那里骗到了“打点费”。高淳县法院认定,他3次骗取26000元。近日,他被法院以诈骗罪判处有期徒刑2年6个月。

“我跟法官很熟”

翻开卞华(化名)的案底,真算是个“资深”的骗子了,从1993年开始,他就因为犯下诈骗罪3次被不同的法院判刑,直到2006年才刑满释放。去年11月,几个债权人找到卞华,让他归还以前欠下的钱,他手头一时紧张,便想到了自己的“老本行”。

在他被关进看守所时,陈某与他在同一个监房,交流中他曾经听说了陈某的一些情况。于是,卞华凭着记忆,辗转找到了陈某的母亲杨某。见到杨某后,卞华谎称

自己与陈某是朋友,如亲兄弟一样,自己是因打架被关进看守所的,后来找了关系花了几万元取保候审出来的。

此时的杨某,正在为儿子的事情心急如焚,她马上被卞华的“关系”震住了。“我就认识法院的人,可以帮陈某办理取保候审,但需要钱疏通关系。你如果想帮你儿子就带上钱,我帮你到法院找人。”他大大咧咧地表示。为了使杨某相信自己,他特意说第二天上午双方可在法院门口见面。

卞华走后,杨某打听到他当时确实是与自己儿子关在一起。杨某立刻相信了卞华,于是带上4000元按照约定时间来到南京一家法院门口。已在此等候的卞华接过杨某手中的钱,就说进法院去找人,杨某见他进了法院就先离开了。

之后,卞华一直与杨某保持电话联系,不断通报“进展”情况。就这样,他又从杨某家人处拿到9000元“活动经费”与1000元“辛苦费”。

除“辛苦费”外,卞华故意每次都将会见面地点约在法院门口,其实他在拿到钱后,都是悄悄从法院的另一个门出去。最后一次要杨某送3000元时,他一口承诺自己将与陈某在晚饭前到家,“你回家准备好晚饭,再买点鞭炮去去晦气”。当杨某高兴地在家等儿子回来时,卞华却悄无声息地“消失”了。

“我跟主任很熟”

虽然逃离了杨某的视线,但卞华却没有忘记继续行骗。今年1月,他在一家洗浴中心大厅休息时,与修脚师傅韩某聊起天来。交谈中,韩某告诉卞华自己是挖鱼塘、开挖机的。卞华立马来了神,“我认识政府里面的人,正好高淳县政府边上有块地要动工,可以帮你找关系。”正好韩某儿子也来了,双方相互交换了手机号码。

3天以后,韩某打电话询问卞华情况,他一听觉得机会来了,当即表示马上帮联系。过了一会,卞华就打电话告

诉韩某,称整个工程共81万,年前不动工,如想做则需要“意思意思”,韩某爽快答应了。于是,双方约好见面。

一见面,卞华就对韩某父子表示,“主任”不愿见生人,提出由自己一个人先带钱上去帮他们去说说,韩某就将5000元钱给了卞华,两人在下面等。卞华一上楼就躲在可看到楼下的楼梯间,过了一会,他打电话给韩某,叫“主任”有客人,不方便说,让他们先到某休闲会所,准备好香烟等,过一会儿自己与“主任”一同带合同过来谈。

韩某父子于是就到某休闲会所等去了。卞华见韩某父子离开后,自己很快也离开了。为了稳住韩某父子,途中卞华还打电话给韩某称客人还没走,要求再等等。之后,韩某打下手机再也没有打通过。

就在同月,卞华在另一个浴室大厅休息聊天时,称自己认识政府某主任及银行某主任,使用类似方法,骗得急于承接工程与贷款的邢某7000元。

今年2月,卞华被抓获后承认说,那些“法官”、“主任”等等,都是他随口编出来的名字,他根本不知道有没有这些人。而警方通过调查了解到,这些名字纯属虚构。

通讯员 高研 快报记者 马乐东

餐厅悄悄开起赌档

快报讯(通讯员 江山 记者 李彦)近日,江宁警方深入调查后,将一隐秘赌档端掉。

7月20日凌晨1点左右,一名男子报警,南巷附近有人聚众赌博。警方立即派遣便衣侦查组民警携带取证工具直接前往这栋小楼。黑夜中,民警发现该赌档共有三层楼,进门的一层为餐厅,从外观看二三层楼也未有异样。但进入此楼后,民警看到房屋的内部结构非常复杂,竟如同迷宫般有不少进出口。一楼与二楼休息间还有防盗门。三楼平台与隔壁相邻,十分方便逃逸,而此刻居然有人把守,隐约听到三楼房内鼎沸的人声。原来赌博区设在了三楼。

便衣民警立刻反馈侦查情况,抓捕行动随即开始。后援民警火速赶到现场,堵住该栋小楼的所有出口,控制住整栋楼后直接冲进三楼赌博区。6名涉赌人员淹没在烟雾中,赌兴正酣,见到民警突袭,当场愣住。在随后的检查中,民警惊讶地发现,此赌博区不但放有矿泉水、面包等食品,甚至还有点钞机、修脚工具,并且有专人提供上门修脚服务。该赌档服务之细腻周到令人感叹。此外,警方还查获吸食毒品用的工具“冰壶”。

现场依法传唤涉嫌赌博、吸毒人员6人,当场缴获赌资63000元。目前,东山派出所正在进一步调查中。

为偷钱,小偷阁楼潜伏一夜

快报讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)一个小伙子花光了钱,趁夜潜入一户人家盗窃。但是,进屋之后才发现有人在家,小伙子便潜伏在阁楼里,耐住了一夜的寂寞和寒冷。第二天上午10点,小伙子确定屋里只剩自己一人,便从阁楼里出来,顺利偷到1千元现金和一部手机。

今年1月28日晚上,26岁的曹某在六合区一家网吧内打游戏,花光了身上所有的钱。走出网吧,他感觉一阵迷惘。他本是从淮安老家来寻找工作的,但是工作没找到,却整日泡在网吧里。这下好了,钱都花光了,连吃饭住宿都成问题。在附近闲逛了一下,曹某决定偷。他看到一户人家貌似无人,使用力掰开防盗窗,钻了进去。进屋之后,曹某才听到屋里有声音,原来有人在家。

身影一闪,曹某躲进了阁楼里。此时,曹某有两种选择,一种选择是原路返回、无功而返。另一种选择是,在这个阴暗的阁楼里躲藏一夜,等第二天人都走了再下手。当时正值严冬,但是曹某为了偷点钱维持生计,毅然选择了后

者。他静静地躲在阁楼里,不敢发出一点声响,感觉到困了,曹某也不敢睡觉,害怕自己打呼暴露了目标。内急了,他也只好憋着。这一夜,对他来说真的是度夜如年。

慢慢的,外面的天空发白,曹某给自己鼓气加油,再坚持一会,马上就能熬过去了。过了一会,曹某听到屋里传来起床洗漱吃早饭的声音,他不敢错过一点声音,因为他要判断这个人是否全部出门了。早上10点左右,曹某最后一个人出门已经过去了很久,曹某判断屋里除了自己已经没有任何人。他从阁楼里出来,活动了一下已经僵硬的肌肉,然后开始在屋里搜索。

果然,他搜到了一部手机和1千元现金。见到收获如此丰厚,他觉得这一夜寂寞很值得。揣着钱,曹某先吃了一顿饭,然后直奔游戏机室,开始玩赌博机过一把瘾。两天后,曹某把钱全部输光,只好带着偷来的手机到店里出售。手机店的老板看曹某一副落魄的样子,觉得其中定有蹊跷,暗中悄悄报警。就这样,曹某被警方抓获。近日,曹某因涉嫌盗窃,被六合区检察院审查起诉。

中国湿疣、疱疹华东定点单位 南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心

新成果治疗湿疣、疱疹 关键在于 排出体内毒素

夏季是湿疣、疱疹高发期,很多非专业的医疗机构,借此夸大、虚构该治疗的疗效。昨日一位王先生,就是因为盲目就医造成湿疣疾病复发,来我院就诊造成难度增加,时间增长的不良后果。据了解,目前治疗湿疣、疱疹的方法很多,其中有不少技术落后,只能暂时缓解病症,或迷惑病情根除,稍有不适就会复发,给患者带来经济和生理上的双重负担。作为权威医疗机构南京机关医院泌尿生殖医学中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不复发。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合军内技术互动优势已成功治愈十余万例湿疣、疱疹患者,均无复发。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用仅防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

专家提醒:如一旦患了湿疣、疱疹后不要过分担心,也不要病急乱投医,要及时找专业规范的医院专家及时确诊,凡在我院规范治疗后,可存档并发放治疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

专家热线: 025-84806589 详情请登陆: www.jqjgyy.com

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下即到(华山饭店斜对面) 节假日不休

专治 腋臭(狐臭)

●南京京华医院率先采用精细“ZS微创大汗腺清除术”疗法。该技术精细微创只需在腋下切入米粒小口,快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,保持腋下皮肤完整,不留疤痕,不复发、不住院。特邀著名专家来院“腋臭技术高峰论坛”亲诊活动7月28日-8月20日治疗费优惠20%。(开通专家节假日不休接诊)。

专家预约热线:025-86641220